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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 1/22
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3-013031-L0 . PF480-7N Test (.:hart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-(_j+k26_n27), 000n (k), w (1), nnn0 (m), www (n) + cmyO(all)
graphique TUB-PF48; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 couleur de norme; image informatique sortie : aucun changement
] M Y L

.@J



V L [6) Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PF48/PF48LONA.TXT /.PS; sortie de transfert
N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 2/22
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3-013131-L0 PF480-71
-:lgraphique TUB-PF48; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rgly
1080 couleur de norme, 3D=0, dexiny0 sortie : transférer ém
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-:l http://130.149.60.45/~farbmetrik/PF48/PF48LONA.TXT /.PS; sortie de transfert
N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 3/22
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3-013231-L0 PF480-71 Test chart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-(G—n)..
graphique TUB-PF48; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghy
1080 couleur de norme 3D=0, de:e]nyo sortie : transferer amyQ
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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 4/22
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3-013331-L0 . PF480-71 Test <_:hart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-Gk—n) .

graphique TUB-PF48; échantillon pour le test entree rgb/cmyk —> rgly

sortie : transférer amyQ
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http://130.149.60.45/~farbmetrik/PF48/PF48LONA.TXT /.PS; sortie de transfert

N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 5/22
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3-013431-L0

. PF480-71 Test <_:hart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-Gk—n) .
graphique TUB-PF48; échantillon pour le test entree rgb/cmyk —> rgly
sortie : transférer amyQ
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N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 6/22

PF480-71

graphique TUB-PF48; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rghy

1080 couleur de norme, 3D=0, dexiny0 sortie : transférer amyQ
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